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#ODBOJKA- FINALE KUPA HRVATSKE REGIJA ZAPAD 2018. #

Protekle subote 20. listopada 2018., u umaškoj školskoj dvorani sa početkom u 18,00 sati,

odigrala se utakmica Finala Kupa Hrvatske regija zapad, između ekipa MOK „Umag“-CPM

„Umago“, te ekipe OK „Gornja Vežica“ iz Rijeke.

Momci trenera Dragana Salpaure su u uzbudljivoj i triler završnici 5 seta, pobjedom od 3:2 u

setovima (17:25, 25:14, 24:26, 25:15, 15:12), izborili plasman u 1/8 finala kupa Hrvatske. Meč je

bio neizvjestan do samog kraja. No dečki trenera Salapure su u samoj drami završnice, pokazali

veće iskustvo i prisebnost, i to zahvaljujući i našim iskusnim igračima Ivici Radočaju te Abiu

Zoloti.

Dečki OK Gornje Vežice, su se predstavili kao respektabilna i kompaktna ekipa koja će se ove

sezone sigurno boriti za naslov u 2 HOL zapad. To sigurno predstavlja jednu lijepu novost u 2

HOL zapad od ove sezone.

Ovom pobjedom dečki MOK UMAG-CPM UMAGO su ostvarili još jedan vrhunski rezultat u

kratkotrajnoj povijesti kluba (klub postoji tek 7 godina a službeno se natječe 4 sezone) i tako

nakon osvajanja naslova prvaka 2 HOL zapad dvije sezone za redom (2016/17 te 2017/18) ,

osvojili i kup Hrvatske za regiju zapad 2018.

Ovo našoj mladoj ekipi (pošto je ove godine pomlađena) pruža šansu da već u srijedu

24.10.2018. u 20,00 sati odmjere snage sa prvoligaškom ekipom, ekipom MOK „RIJEKA“ iz

Rijeke, što će za naše dečke (bez obzira na rezultat) biti jedno veliko i novo iskustvo.

Za MOK UMAG-CPM UMAGO su nastupili: Karlo Burić, Luka Burić, Leo Savić, Antonio

Degrassi, Miren Mulvaj-Kopani, Miroslav Drača, Luka Čelebić, Kremer Danijel, Alex Četojević,

Filip Paljuh, Tomas Tarandek, Ivica Radočaj, Abi Zolota. Trener: Dragan Salapura

Zato pozivamo sve ljubitelje odbojke i sporta da dođu u srijedu u 20,00 sati u umašku školsku

dvoranu podržati naše dečke u ovoj za Umag veličanstvenoj i jedinstvenoj odbojkaškoj

predstavi. Ulaz je slobodan.
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